
Municipio
18 de Mayo
Canelones

lrrel!19 Cglcejo martes l5 de agosto,sesión ordinaria, LA PRESENTE ACTA SE LEE,
OTORGAY FIRMA EN EL MUNlCtptO 18 DE MAYO et martes 15 de agosto det2023,LA

FOLIO 36
ACTA N'32/23.- Munic¡pio 'f8 de Mayo, martes OB de agosto de 2023.-
En la Sala de Sesiones "Prof.Alberto Caraballo" se reune el Concejo presidido por la Sra.
Alcaldesa Adr¡ana Sánchez, hac¡éndose presentes los/as Srs./as Concejales: Éosa
Recarte, Mario Silve¡ra, Mabel Martinez, Nancy Ram¡rez y Dario Martinez.
Siendo las 19:30 hs. com¡enza la ses¡ón ord¡naria.
Se aprueba 3 en 3 rec¡b¡r la visita del Senador por el Frente Amplio Sr. Sebast¡án
Sabini,qu¡én comunica sobre el proyecto presentado con la Bancada del Frente Amplio
sobre declarar la Fiesta Patr¡a el 18 de Mayo en feriado no laborable para las c¡udades de
Las.Piedras y '18 de Mayo lo cual ¡mpl¡caría que las lnst¡tuciones Educatjvas puedan
participar y que no ocurra como este año que quedó a criter¡o de las m¡smas, es un
feriado que se cambia por el turismo pero la conmemoración no se camb¡a y para estás
ciudades es muy ¡mportante y tradicionalmente siempre concurr¡eron a los festejos, la
idea es que lo aprueben los Leg¡s¡adores y que este Concejo se pronuncie al reipecto
apoyando este proyecto mediante los mecanismos adm¡nisirat¡vos correspondientes y
envjarlo a la Comis¡ón de¡ Código del Senado, este concejo agradece la visita y está áe
acuerdo con lo planteado y apoyar este proyecto.

9rdC!_dstdta-1)- Lectura, aprobación y firma de Acta N. 31/23, se aprueba 3 en 3.
2)- 

-Lect{"a, 
aprobación y f¡rma de Resoluciones N. 100,.10.1,102 y .l d3/23, se aprueban 3

en 3, la Resolución N" 104/23 se aprueba 3 en 3 luego de haber tratado el punto 4.
3)- P-resentac¡ón de previos; Concejal Rosa Recarte propone que pase como punto S la
viabilidad de organ¡zar el Día del Niño por parte del Municjpio dado que se han solicitado
presupuestos de espectácu¡os artíst¡cos que son de allo costo por un rato y hay poco
tjempo para organ¡zar un evento al aire ¡ibre, se aprueba 3 en i, Concejal Mabél Martinez
expresa su preocupac¡ón sobre la terminación de los cursos, Io cual se le comunica que
se van a realizar y que se está buscando la fecha, Alcaldesa lee nota de Club Socia¡ y
Deportivo Villa Forest¡ quienes comunican sobre la obstención de la personería jurídia,
Alca¡desa lee correo env¡ado en el año 2O2l por el Área de las comunicaciones'de la
lntendencia deonde solicitaban a este Municipio la compra de Ias cajas Eslanko para la
instalación de WiFi en 3 plazas y parque lineal del terr¡torio, informaÁdo que las mismas
están compradas desde entonces esperando que Antel venga a rea¡izar la instalac¡ón.
4)- Se lee comunicación de la Dirección de Contralor donde se sol¡c¡ta que el lvlun¡cipio se
expida al respecto a la solicitud de publ¡cidad Sonora en elterritorio, se aprueba 3 en 3 en
no oponer objeción.
5)- Rea¡¡zac¡ón del Día del N¡ño por parte del Municipio, se propone ret¡rar la propuesta de
lá.organización y se va a colaborar con los demás eventos , se aprueba 3 en 3.
Siendo las 21:45 hs. termina la sesión.
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